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La 4ème édition de la manifestation COIP donnera lieu au cœur de l’exposition à : 

1 grand débat inaugural

7 sessions de conférences thématiques

6 tables rondes

Cette information presse vous fait découvrir, en avant première, les thèmes qui y seront abordés.
MARDI 12 MAI 2009
10h00-11h30 : Plénière inaugurale - Nouveaux opérateurs, quelles sont vos promesses ? Pérennité, qualité de service, sécurité, innovation… 

Un grand débat - sous forme d’apostrophe et animé par un journaliste - qui ne laissera aucun sujet important dans l’ombre et réunira clients, analystes et opérateurs télécoms. 
11h30-13h00 : CD1 (*) - Solutions de ToIP pour les TPE-PME
Répondre aux besoins spécifiques des très petites et petites entreprises en matière de ToIP n’est pas chose aisée. Leurs besoins en matière de souplesse, de mobilité, de simplicité de mise en œuvre et d’utilisation ajoutent à la contrainte du prix. Des solutions existent. Elles pourront être ici comparées.

11h30-13h00 : TR3 (**) - La voix sur Wi-Fi à partir d’un mobile, retours d’expériences

Avec 30 à 40% d’utilisation « en intérieur » (au bureau, chez soi), les utilisateurs de téléphonie mobile ont tout à gagner à ce que se généralise la voix sur Wi-Fi via le mobile (ce qui n’est pas forcément le cas pour les opérateurs). Téléphones hybrides, quadruple play, VoIP, SIP : comment mettre en œuvre en entreprise cette convergence ? Débat construit à partir des premiers retours d’expérience.

14h00-15h30 : CD2(*) - Webconferencing, Net Meeting richmedia, Visioconférences… : les nouveaux modes de collaboration

Oui, la crise favorise le web-conferencing et la visio-conférence ! Pour autant, il ne faut pas investir « dans la précipitation». Parce qu’ IP apporte avec lui son lot d’outils de collaboration qu’il serait dommage d’ignorer.

14h00-15h30 : TR1(**) - Entreprise multi-sites avec utilisateurs nomades cherche solution cohérente et sécurisée de télécoms IP

Est-il toujours aussi simple que le prétendent certains acteurs de couvrir 100% des besoins ToIP d’une entreprise dont les activités sont réparties en de multiples centres locaux, et dont les collaborateurs (visiteurs, commerciaux, livraison, SAV…) ont d’impératifs besoins de connexions mobiles voix et données ? Y a-t-il des réponses uniques satisfaisant à ces configurations, sans couture, fiables, performantes et… économiques ?
15h30 – 17h00 : CD3(*) - Maîtrise des performances et de la qualité de la Voix sur IP

L’adoption de la VoIP par les entreprises et leurs utilisateurs passe obligatoirement par l’assurance d’une qualité au moins égale à la téléphonie classique, et de performances programmées, maîtrisées… garanties. Précautions, solutions et compétences existent, que l’on découvrira lors de cette session.

MARDI 12 MAI 2009 (SUITE)
15h30 – 17h00 : TR2(**) - Communication unifiée : du concept à la mise en œuvre, en passant par les applications

Il n’est pas d’entreprise qui ne rêve de simplifier les technologies et les usages des nombreux outils de communication mis, par à-coups successifs, à disposition de ses salariés : courrier électronique, messagerie instantanée, VoIP, appel sur simple clic, téléphonie mobile, visioconférence, blogs, etc. Avec trois objectifs principaux : renforcer, plutôt que disperser, l’efficacité du collaborateur ; en finir avec les inconvénients de l’hétérogénéité technologique (complexité, coûts d’acquisition, maintenance, performances…) ; mettre en place des applications innovantes (collaboration, services aux clients,…). Pour y voir clair, un débat s’impose entre acteurs et clients.
MERCREDI 13 MAI 2009
10h00-11h30 : CD4 (*)  -  Découvrir et comparer les solutions de ToIP pour les moyennes entreprises 

La moyenne entreprise candidate à la ToIP est souvent construite sur une topologie complexe, avec des exigences – légitimes – liées aux multi-sites (parfois multi-pays), à la mobilité, aux applications et aux performances des systèmes et réseaux. Panorama de solutions et services dédiés. 

10h00-11h30 : TR4 (**) - Qu’apportent IP et ses nouvelles applications à la GRC (Gestion de la Relation Client) ? 
Paradoxalement les technologies IP mal appliquées pourraient facilement « dépersonnaliser » la relation entre le client et l’entreprise, en le tenant à l’écart (via les mails, les accueils et boîtes vocales automatiques, etc.) des ressources humaines. A contrario, avec les nouvelles applications IP, de nombreuses opportunités sont à portée de mains pour que vivent vraiment les relations clients. Tour d’horizon des besoins et explications. 

11h30-13h00 : RG3 (*)   –  Sur les choix de solutions spécifiques aux grands comptes & administrations, sur leur mise en œuvre multinationale et leur exploitation
Les grandes administrations comme les grandes entreprises obligent – par l’importance des enjeux et leurs mensurations hors normes - à l’élaboration et la conduite de projets complexes de migration de ToIP. Choix des opérateurs, des solutions, de l’intégrateur, de la stratégie de migration sont primordiaux. Comment ne pas se tromper ?

11h30-13h00 : CD7(*)  - Sécurité & IP : des problématiques, des solutions

Où il est question de faire la part des choses entre la problématique sécuritaire générale des systèmes & réseaux d’information et celle visant à réduite, sinon à éradiquer, les menaces/failles spécifiques à la ToIP/CoIP : pilotage d'un IPBX à distance, écoutes et enregistrements, déni de service, pannes malveillantes, communications passées aux frais de l'entreprise,… 
14h00-15h30 : CD5(*) - Centres de contacts tout IP : atouts pour une nouvelle relation client  

Tout ce que IP, et sa comète d’applications innovantes, apporte à la relation client multi-canal ! Ou comment mieux détecter/accueillir/servir… satisfaire et conserver les clients à coûts moindres. 

14h00-15h30 : CD6(*) -  Les services IP Centrex et l’externalisation de la CoIP 

Entendus jusque-là, les arguments et contre-arguments de l’externalisation des services de communications IP sont à réexaminer totalement à l’aune de la situation économique actuelle. Et sous l’éclairage des progrès, retours d’expérience et innovations les plus récents.

15h30-17h00 : TR5 (**) -  Convergence fixe-mobile : pour quoi faire ? Comment ? 

Les solutions de convergence fixe/mobile offrent le meilleur des fonctionnalités de téléphonie IP tout en transformant le terminal mobile de chaque collaborateur en bureau virtuel. A partir duquel environnements personnalisés et applications métier seront simplement accessibles. Pour quels besoins concrets et avec quelles solutions accéder à ces avantages ? Réponses au cœur du débat et des témoignages. 

MERCREDI 13 MAI 2009 (SUITE)
15h30-17h00 : TR6 (**) - Faire appel à un hébergeur pour ses solutions IP, ses sites web et ses data : bénéfices et limites

Faut-il mettre tous ses œufs dans le même panier ? Aujourd’hui, on peut comprendre qu’il y a - sur les plans de la négociation du prix global des prestations, de la simplicité de gestion des contrats, de l’homogénéité technologique et de l’expression des SLAs – des intérêts à choisir un prestataire hébergeur unique. Quelles garanties peut-on lui demander/ou pas ? Quels sont les risques et les avantages de cette solution ? Y a-t-il unanimité chez les clients et les prestataires ? Ces questions seront débattues sans tabou lors de cette table ronde.
(*) CD : Il s’agit de présentations par conférences de 20 minutes d’une offre nouvelle, d’un produit, d’un service, d’une technologie ou d’un cas client. Chaque début de séance commence par l’intervention d’un spécialiste sur l’Etat de l’art du domaine traité. 
(**) TR : Il s’agit de débats de 1h30, animés par un journaliste, avec des intervenants parfois accompagnés d’un client. L’objectif étant de privilégier les retours d’expériences et le dialogue avec la salle. 

Pour plus d’informations :
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